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1. Comparați numerele a = 2024Vho, b= 20230 şi c= 2022to4 (9 pct.)

a) c<b<a; b) b<c<a;c) c<a<b; d) a<b<c;c) a<c<b; f) b<a<c.

2. Fie f:R→R, unde f(x) = + 2x'-1.Atunci f(1) este(9pct.)
a) 5; b) 0; c) 2; d) 7; c) 4; ) 8.

3. Såserezolveccuația(N2 (2-6-4o pct.)

a) (-3, 1}; b) (-3, 3}; c) (-2, 4}; d){14,2} ; e) {0, 3};) (2,3}.

Săsedeterminesuma soluțiilor realealeecuației x' +6x +x'+6x = 20 (9 pct.)
a) 2;b) -8;c) 0;d) 4;e) 6; ) 5.

4.

5. Sāse afle meR astfel încât ecuația x+l=me
să aibă două soluții reale distincte. (9 pct.)

a)me(0, 2);b) me-

) me(-e,)u(,2);e) me-.0oju(, 2);9me(0.1

|+y+m-z =1
Sãsedetermine meR astfelîncâtsistemul x-y+z =2

x+my+z=3
a){-}; b) {,2}:e){0};d) R\{}:e) R\{-I,}:) R\{2).

Fieecuația x +x-6=0. Atuncisumapătratelorsoluțiilorecuațieieste:(9 pct.)
a) 9; b) 14; c) 10; d) 13; e) 12; f) 8.
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să admită soluție unică. (9 pct.)
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8. Fie f:R→R, o funcție continuă astfel încât f(3x) =9f(x), pentru orice xeR. Ştiind că

1, sã se calculeze (r)dr . (9 pet.)

a) 28; b) 18; c) 26; d) 20; e) 24; f) 1s.

9. Dacă a, bşi c sunt numere reale nenule astfel încât a+b+c=2

d+b +e. (9pet.)
a) 8; b) 6; c) 14; d) 25; e) 19; ) 27.

10. Să se afle xeR, ştind că numerele x, 3x, 2x+9 sunt (în această ordine) în progresie aritmetică. (9 pct.)

a) x=-3; b) x=3; c) x=-2; d) x=2;e) x=4;) x=1.
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